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Specijalna ponuda 
SUNČANI   MAJ 

 

Specijalna ponuda od 03.01.2019. cene su po osobi  

Paket aranžman 25 dana autobusom  

Polazak 13. maja, povratak 6.juna 

Polihrono – autobuski prevoz + 22 noćenja 

1/2 14.400 din 
Za treću 

osobu -2.200 din 
Za četvrtu 

osobu -4.400 din 
Smeštaj u Polihronu u vili po izboru organizatora 

 

Mogućnost plaćanja čekovima na rate! 
 

Broj mesta je ograničen - obezbedite mesto na vreme ! 
Program putovanja autobusom:1. dan Polazak iz Beograda u 18.00 časova. Tokom putovanja, na relaciji Beograd 
- Niš – Vranje, moguće je usputno priključenje putnika na za to predviđenim i dozvoljenim mestima. Pauza u motelu 
Predejane cca 45 min. Noćna vožnja sa mogućim kraćim pauzama prema potrebi. 2. dan Dolazak u podnevnim 
časovima, smeštaj i boravak u smeštajnom objektu na bazi uplaćenog broja noćenja u iznajmljenom 
apartmanu/studiju. 24. dan Polazak iz Polihrona za Srbiju je poslednjeg dana boravka u 18.30 časova. Noćna 
vožnja sa mogućim kraćim pauzama prema potrebi. Pauza u motelu Predejane cca 45 min. 25. dan  Dolazak u 
Beograd u jutarnjim ili prepodnevnim časovima, u zavisnosti od zadržavanja na graničnim prelazima. Kraj usluga 

 

U cenu aranžmana je uračunato: prevoz visokopodnim turističkim autobusom na relaciji Beograd – Polihrono - 
Beograd (polazak 13.maja u 18.00 časova ); smeštaj (apartman/studio II kategorije) na bazi  najma za 22 noćenja, 
u vili po izboru organizatora; usluge vodiča grupe tokom putovanja i predstavnika organizatora u mestu boravka. 

 

U cenu aranžmana nije uračunato: boravišna taksa, međunarodno zdravstveno i druga osiguranja putnika (uplata 
se može izvršiti u agenciji po cenovniku osiguravajućeg društva), programom nenavedene usluge, individualni i 
ekstra troškovi. 

 

Doplate: ukoliko se u studio/apartman smešta jedna osoba, doplata je +70% na publikovanu cenu smeštaja u 1/2  
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Uslovi plaćanja za specijalnu ponudu: I – 40% po osobi prilikom prijavljivanja, ostatak 20 dana do polaska. 
Ukoliko ugovarač ne izvrši uplatu preostalog iznosa do pune cene u predviđenom roku, smatra se da je odustao od 
korišćenja aranžmana, a rezervacija otkazana. II – 40% po osobi prilikom prijavljivanja, ostatak čekovima na 3 
jednake mesečne rate. Čekovi se deponuju prilikom sklapanja ugovora o putovanju.  

 

Popusti za decu do 7 godina u pratnji 2 punoplatežne osobe: jedno dete na svom krevetu -20%; jedno dete u 
zajedničkom krevetu sa odraslom osobom -40%; 2 deteta ukupne starosti do 12 godina u zajedničkom krevetu -40%; 
3 deteta ukupne starosti do 20 godina, tretiraju se kao dve odrasle osobe. Popusti se odnose na osnovnu cenu.  

  

Važna napomena: Putnici koji se prijavljuju za ovaj aranžman su saglasni da sa nazivom vile u kojoj će biti 
smešteni, budu upoznati 2 dana pre polaska na putovanje ili prilikom preuzimanja vaučera u agenciji. 

 

Molimo Vas da se, pre nego što izvršite uplatu za putovanje, upoznate sa programom putovanja, sa opštim uslovima 
putovanja agencije TIM Travel, kao i sa opisom i izgledom vila i apartmana iz kataloga za sezonu Leto 2019 ili na 
zvaničnom sajtu agencije www.timtravel.rs. Putnici iz autobusa izlaze 300-500m od apartmana/studija, pa se isti 
mole da težinu i količinu prtljaga usklade sa svojim mogućnostima nošenja.  
 

Ova specijalna ponuda ne omogućava nikakve popuste po osnovu spajanja sa drugim smenama ili aranžmanima. 

 

Uslovi korišćenja apartmana (izvod): Apartmani se koriste posle 15.00 časova prvog  dana po programu, 
poslednjeg dana se napuštaju do 09.00 časova. Tokom boravka gosti sami čiste i održavaju apartman i obavezni su 
da ga prilikom napuštanja ostave u čistom stanju i sa kompletnim inventarom. Svu nastalu štetu tokom boravka u 
apartmanu, korisnik apartmana plaća na licu mesta, vlasniku apartmana. U apartmanima i studijima postoji 
osnovni kuhinjski pribor i oprema, ali ne i peškiri, toalet papir i sredstva za higijenu (detaljni uslovi korišćenja 
apartmana i studija se nalaze u Opštim uslovima putovanja agencije TIM Travel). 
 

Autobuski prevoz  se vrši turističkim autobusima (AC, TV) polaskom Obaveza putnika je da vreme i mesto polaska i 
povratka autobusa proveriti u agenciji dan pre polaska. Povratak za Srbiju je poslednjeg dana iz Pefkohorija 18:00; 
iz Haniotija 18:15; iz Polihrona u 18:30. Cena povratne karte za prevoz na relaciji Beograd-Halkidiki-Beograd: 
odrasli 60€, deca do 10 godina 45€. Cena prevoza u jednom pravcu: odrasli 40€, deca do 10 godina 30€. 
Predviđeno zadržavanje u Free shop-u u povratku je do 30 min. Tačno vreme dolaska na odredište i povratka nije 
moguće precizno predvideti, jer zavisi od zadržavanja na graničnim prelazima i carinskih formalnosti (putovanje 
može trajati 12-17 časova). Mesta predviđena za izlaz putnika u povratku su na svim programom navedenim i 
dozvoljenim polazištima/izlazištima duž magistralnog i auto-puta u Srbiji. Doplata za izbor sedišta u autobusu 
iznosi 1.000 dinara po osobi (moguće je samo prilikom sklapanja ugovora, mesta za stolom se doplaćuju zbirno – 
minimum 4 osobe). Doplata po osobi za povratni transfer (min. 2 osobe), iz N.Sada 2.000 din; iz Kraljeva 1.500 din, 
Kragujevca 600 din i Čačka 1.500 din po osobi (transfer se vrši u zavisnosti od broja gostiju: automobilom, kombi 
vozilom ili autobusom). Za min. 20 putnika, uz doplatu, moguće je organizovati prevoz iz svih gradova. Prevoz 
putnika i prtljaga u odredištu se vrši 300 – 500 m od vila. Prevoz prtljaga u mestu boravka, kao i prostor za njegovo 
čuvanje i odmor putnika u danima smene - nisu obezbeđeni. Organizator ima pravo da skrene autobus do 20ak 
kilometara sa glavne rute radi prikupljanja putnika i nema obavezu obaveštavanja putnika o tome. Organizator 
određuje mesta polaska i dolaska, mesta za pauze i njihovu dužinu. Mesto i vreme polaska autobusa, orijentaciona 
vremena eventualnih usputnih priključivanja grupi: BEOGRAD 18.00h (mesto polaska proveriti u agenciji jedan 
dan pre polaska na putovanje); KOLARI 18.30h (motel Kolari/pumpa NIS Petrol); POŽAREVAC 18.40h (pumpa 
Lukoil); VELIKA PLANA 19.00h (motel Velika Plana/pumpa NIS Petrol); SVILAJNAC, TOPOLA 19.15h (motel 
Stari Hrast); BATOČINA 19.30h (motel Košuta); JAGODINA 20.00h (pumpa Coral); ĆUPRIJA 20.15h (motel 
Ravanica); PARAĆIN 20.20h (restoran Tito); POJATE 20.30h (restoran Evropa); ALEKSINAC 20.45h (pumpa NIS 
Petrol); NIŠ 21.00h (motel Nais/pumpa NIS Petrol); LESKOVAC 22.00h (motel Atina); VRANJE 23.30h (pumpa 
NIS Petrol). Putnici su obavezni da se na mestu polaska pojave 30 minuta ranije u odnosu na planirana vremena. 
Mesto i vreme transfera: N.SAD 16.30h (kod Lokomotive); KRALJEVO 17.30h (centar); KRAGUJEVAC 18.30h 
(centar); ČAČAK 18.00h (centar). U slučaju dodatnih transfera, moguće je čekanje prevoza do 60ak minuta. 
 

Ovaj program putovanja se odnosi samo na specijalnu ponudu iz cenovnika za Polihrono Pefkohori 2019. 
 

Aranžman se realizuje sa minimum 35 komercijalnih putnika. Otkazni rok je minimum 5 dana pre polaska. 

 

Ova specijalna ponuda je sastavni deo važećeg cenovnika za navedene destinacije i smeštajne kapacitete i uz nju 

važe navedeni program putovanja, opšti uslovi putovanja i opisi smeštajnih jedinica organizatora putovanja. 

Organizator putovanja TIM Travel - licenca OTP 181/2010 

 


